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R O M Â N I A  

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

 

  
 
 
 
 
 
         

      INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE 

INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI SATU MARE 

               SERVICIUL LOGISTIC 

   

 

ANUNȚ PRIVIND ACHIZIȚIA SERVICIILOR DE INSPECȚIE TEHNICĂ PERIODICĂ 

PENTRU AUTOVEHICULELE DIN PARCUL AUTO AL INSPECTORATULUI DE 

POLIȚIE AL JUDEȚULUI SATU MARE PENTRU ANUL 2020 

 

   

  Inspectoratul de Poliție al Județului Satu Mare intenționează să achiziționeze servicii de 

Inspecție Tehnică Periodică, cod CPV: 71631200-2, pentru autovehiculele marca Dacia Logan, 

Ford Tranzit, Mercedes Vito, VW Passat, VW Transporter, Audi, Aro 244, din dotarea parcului 

auto propriu, pentru anul 2020. 

Procedura aplicată: cumpărare directă. 

Perioada de valabilitate a ofertei este de 30 zile de la data primirii acesteia. 

Ofertele de preț vor cuprinde valoarea serviciilor de Inspecție Tehnică Periodică, valoarea 

fiind exprimată în lei, fără TVA. 

Ofertele se vor depune la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Satu Mare, Serviciul 

Logistic sau se vor transmite pe adresa de e-mail achizițiism@gmail.com, până în data de 

23.02.2020, ora 23:30. 

  Totodată, operatorii economici vor depune alături de oferta de preț următoarele documente, 

în copie, cu menținea “conform cu originalul”: 

 Certificatul de înmatriculare a societății; 

 Certificatul constatator emis de către O.N.R.C. din care să reiasă ca societatea are ca 

obiect/domeniu de activitate prestarea serviciilor de inspecție tehnică periodică.  

 

CONDIȚII MINIME IMPUSE OFERTANȚILOR 

   

  Prestarea serviciilor va fi asigurată numai de personal specializat. 

 

Nesecret  

Satu Mare 

Nr. 130748 / 17.02.2020 

Nr. ex. 1/2 

mailto:achizițiism@gmail.com


 
Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Satu Mare 

Satu Mare, Strada A.I. Cuza, nr. 5/A 
Telefon: 0040/261/807777; Fax: 0040/261/768521;   

2 

  Efectuarea serviciilor solicitate se va face de către prestator în baza autorizațiilor acordate de 

către Registrul Auto Român privind autorizarea agenților economici care prestează servicii de 

inspecție tehnică a autovehiculelor, respectiv contractul de franciză încheiat cu R.A.R. 

  Unitatea prestatoare trebuie să facă dovada că este autorizat de către Registrul Auto 

Român pentru efectuarea privind serviciile de inspecție tehnică periodică a mărcilor şi 

tipurilor de autovehicule care fac obiectul prezentului anunț. Se va prezenta, în copie 

conformă cu originalul, autorizația tehnică eliberată de către RAR – în termen de valabilitate 

la data deschiderii ofertelor. 

 

SERVICIILE CE VOR FI PRESTATE 

 

  Unitatea prestatoare va acorda prioritate autovehiculelor Inspectoratului de Poliție al 

Județului Satu Mare pentru a evita disfuncționalitățile ce pot apărea în activitatea autorității 

contractante din cauza indisponibilizării autovehiculelor. 

  Autoritatea contractantă nu se obligă să prezinte întreaga cantitate de autovehicule la 

efectuarea serviciilor de inspecție tehnică periodică.  

 

CONDIȚII TEHNICE ȘI PROFESIONALE 

 

  Prestatorul va răspunde de integritatea autovehiculelor preluate până la predarea către 

reprezentantul autorității contractante, la ieșirea din incinta operatorului economic.  

  Costul prestării serviciilor solicitate se va stabili utilizând tariful conform ofertei financiare, 

acesta fiind ferm pe întreaga perioada de 1 an. 

  Operatorul economic nu va proceda la prestarea niciunui serviciu decât dacă este autorizat 

de către autoritatea contractantă.  

  Serviciile prestate de unitatea prestatoare fac obiectul recepției de către autoritatea 

contractantă, drept pentru care reprezentanții autorizați ai autorității contractante pot solicita 

efectuarea unor probe funcționale cu autovehiculul, cu ocazia preluării acestuia.  

  Pentru efectuarea decontului serviciilor efectuate, prestatorul va emite factură fiscală pe care 

o va înainta autorității contractante pe bază de semnătură.  

  Pe timpul cât autovehiculele se află în incinta operatorului economic, responsabilitatea 

pentru luarea măsurilor de securitate a muncii, prevenirea și stingerea incendiilor și protecția 

mediului revine în sarcina prestatorului, care trebuie să asigure organizarea de puncte speciale 

dotate cu instrumente și materiale necesare în lupta contra incendiilor și este direct răspunzător în 

cazul producerii acestora, cât și a prejudiciilor produse autorității contractante.  
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  Prestatorul are obligația de a remedia, fără plată, eventualele pagube produse din culpa 

acestuia, totodată, în cazul în care din cauza defecțiunii echipamentelor/utilajelor, operatorul 

economic se află în imposibilitate de a presta serviciile mai sus menționate, acesta are obligația de a 

asigura că serviciile vor fi prestate de către o terță parte, pentru autoritatea contractantă, pe 

cheltuiala operatorului economic. 

  În cursul unui an calendaristic I.P.J. Satu Mare efectuează un număr de aproximativ 150 de 

ITP – uri.  

 

CONDIȚII DE PLATĂ 

 

  Plata serviciilor prestate sau a oricăror cereri echivalente de plată, se va efectua în termen de 

30 de zile de la data emiterii și înregistrării facturii la sediul I.P.J. Satu Mare, în baza:  

- Facturii fiscale în original;  

- Confirmarea efectuării inspecției tehnice periodice în certificatul de înregistrare/înmatriculare.  

   

  Serviciile de inspecție tehnică periodică se prestează la cererea autorității contractante, în 

funcţie de nevoile reale de reparaţii şi fondurile financiare avute la dispoziţie. 

  Persoana responsabilă pentru clarificări și informații suplimentare: Subinspector de poliție 

Antal Maria Ionela, telefon 0261-807777,  interior 20188. 

 

  

 


